«Сохраним зелёную планету»

Сегодня во всем мире решаются и обсуждаются глобальные проблемы окружающей среды: разрушение экосистемы, земельных ресурсов, опустынивание, загрязнение воздушной среды, сохранение горных и лесных районов. Большинство людей небезразличны к экологическим проблемам. Многие хотят изменить эту проблему, с чего-то начать. Кто-то изменяет свой быт, а кто-то становится активным участником экодвижений.

Вот и юные волонтеры детского сада «Сказка» стали участниками экологического марша юных волонтёров «Сохраним зелёную планету» в рамках Всероссийской осенней акции «Живи, лес!»

Цель акции - воспитание гуманного отношения к природе, чувства ответственности за всё живое на Земле.

«Закрой глаза,
Представь себе,
Как будет страшно на Земле,
Когда не станет вдруг деревьев,
Исчезнут звери и леса,
И, выйдя в поле, не увидишь
Ни колоска, ни василька.
Пустая, голая Земля.
Как будет страшно,
Ты представил?
А чтоб такому не бывать,
Давай же будем мы природу
Любить, жалеть и уважать».



С таким девизом юные волонтеры подготовительных групп «Радуга», «Родничок» и «Улыбка» вышли на улицы нашего города, чтобы донести до жителей эти очень важные слова. Ведь именно от каждого из нас зависит сохранение нашей планеты.

Прохожие были немного удивлены и обрадованы, что таким непростым благородным делом занимаются настолько юные горожане.

Искренним улыбкам, словам благодарности и поддержки не было предела. Ребятам очень понравилось делиться своими знаниями с прохожими. Ведь воспитанники не только рассказывали о защите природы жителям Города Воинской Славы, но и дарили буклеты «Сохраним зеленую планету», созданные своими руками.

Акция прошла плодотворно: юные волонтеры поделились своими знаниями, а жители города узнали много нового о том, что и как надо делать, чтобы сохранить нашу планету живой и здоровой.



